

## РЕЦЕНЗІЯ

на оновлену освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти за спеціальністю 226 ФАРМАЦІЯ, ПРОМИСЛОВА ФАРМАЦІЯ галузі знань 22 Охорона здоров'я (кваліфікація: доктор філософії (ph.D.) Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького

Освітньо-наукова програма (ОНП) третього рівня освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» спрямована на підготовку особи з компетентностями, необхідними для здійснення самостійної науково-дослідної, інноваційної, практичної та науково-педагогічної діяльності в галузі фармацевтичних і суміжних наук, закладах вищої освіти, органах державного управління і місцевого самоврядування та фармацевтичних організаціях.

В ОНП визначено її профіль, перелік компонент ОНП та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти третього рівня, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам ОНП та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентам ОНП, вимоги до створення міждисциплінарних ОНП та до професійних стандартів, додаткові вимоги до організації освітнього процесу для освітніх програм з підготовки фахівців для професій, для яких запроваджене додаткове регулювання, та до структури ОНП, необхідних для доступу до професій, для яких запроваджене додаткове регулювання, а також вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та перелік нормативних документів, на яких базується ОНП.

Варто зазначити, що ОНП передбачає підготовку докторів філософії упродовж чотирьох років і включає освітню та наукову складові. Обсяг освітньої складової – 51 кредит ЄКТС терміном два з половиною роки, з них 36 (70,6%) кредитів – це обов'язкові освітні компоненти, а 15 (29,4%) кредитів – вибіркові освітні компоненти. Перелік та обсяг обов'язкових й вибіркових компонент відповідають предметній області та змісту підготовки докторів філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» і скеровані на забезпечення відповідності результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Вважаю, що ОНП за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» має цілісний, завершений характер, задовольняє вимоги Національної рамки

кваліфікацій України, її зміст дозволить забезпечити якісну підготовку доктора філософії у галузі 22 Охорона здоров'я.

Отже, оновлену ОНП підготовки докторів філософії за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 Охорона здоров'я можна рекомендувати до затвердження вченою радою Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.

Проректор з наукової роботи  
НУОЗ України імені П. Л. Шупика,  
президент Асоціації стоматологічного  
здоров'я, заслужений діяч науки  
і техніки України  
д.мед.н., професор



Наталія САВИЧУК